85

115

tt

S20
PLANTA
ESC 1:25

60

"
r

16 51 16

8 N2 96.3 ¢c/9 C=80

75

PLANTA
ESC 1:25

70

| A

-

16 61 16

(o]
—
[(o]
(o]
(o]
~—

[(o]
~

[{e)

~

9x9 N6 26.3 c/9 C=90

95

=526
PLANTA
ESC 1:25
80
15
tt
6 71 |16

i

9N9 28.0 c/12 C=99

16

115

86
11x8 N3 @6.3 c/9 C

©
~

1x10 N2 ¢6.3 ¢/9 C=100

6N3@6.3¢c/9 C

95

Solo compactado sobre a sapata
peso especifico > 1600.00 kgf/m?

=105

Ox7 N7 ¢6.3¢c/9 C

Solo compactado sobre a sapata
peso especifico > 1600.00 kgf/m?

S16
PLANTA
ESC 1:25
N 100 .
1 T
©
0
] oy
3 S a
«©
- Q
o0
=
©
6l 91 6

Solo compactado sobre a sapata
peso especifico > 1600.00 kgf/m?

Solo compactado sobre a sapata
peso especifico > 1600.00 kgf/m?

S1=52=83=55=56=57=510=511=512

S8=513=514=517=518=519=521=522=524=525

S4=59=5156=523

Relagédo do aco

CORTE PLANTA CORTE P4=P9=P15=P23
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 $10 4xs15 $16
N 0 * 90 * 0 N 0
v BALDRAME -1 1 7 _ e ¥ BALDRAME - L1 7 - ACO | N | DIAM | QUANT | CUNIT | C.TOTAL
ESC 1:20 . S . o ESC 1:20 . S (mm) (cm) (cm)
) < 9 T I ) < 9 CA60 1 5.0 150 86 12900
9 + & o > 9 o & o CAS50 2 6.3 8 80 640
(] -— o) o 3 C’? S =
gz ] /S e . {D S 3 ] /3 g2 3, 63 6 % 570
s 8 s 4B S g 8 s g 4 6.3 48 110 5280
= = 2 — = 5 6.3 36 125 4500
1 il o s 1° 1 il ¥R 6 6.3 81 90 7290
o [ Y 2% N T (N A== = : 26 0] SRR 7 6.3 63 105 6615
T 16 81 16 ET] 8 6.3 11 115 1265
. 9 8.0 9 99 891
10 N1 05.0 C=86 12N4 26.3 ¢/8 C=110 10N1 95.0 C=86
10 10.0 56 VAR VAR
Solo compactado sobre a sapata 11 10.0 16 87 1392
peso especifico > 1600.00 kgf/m? 12 10.0 4 VAR VAR
13 12.5 4 109 436
CORTE Resumo do ago
ESC 1:25 ~ 5 S
. P10 g P11=P12 8 g P1=P2=P5=P6=P7 P3 = ACO | DIAM | CTOTAL | PESO+10%
(@]
W BALDRAME - L1 = b BALDRAME - L1 = O BALDRAME - L1 P — oo ““”23 (m)261 - (ka) o
ESC 1:20 s < ESC 1:20 e o Q 3 0 ESC 1:20 s Q ' ' '
< = o ~— < = < — BALDRAME - L1 7 x ™ — 8.0 9 3.9
Y= = 3 7 T 3 Bz S 10.0 118.9 80.6
= 15 = 1 % 15 < ! @ ESC1:20 9 15 I % - - -
2 — O o W — < o ¢ i o S — SN o 125 44 46
i — Ay " o K ~ P by ) ’ )
S o I = <z o IF ] E £z 15, i & i 3= %2 CAO 5.0 129 219
S g I S 2 30 S S g 2 ® s o PESO TOTAL
L s - = > ] HE gz — = (ko)
g a T AR a SR ) e i a N VAR
2 26 20 26 20 L = & 26 20
----- | = 7 | = 7 - 2 | — - CAS50 159.5
10N1 85.0 C=86 2x10 N1 95.0 C=86 . — 10N1 95.0 C=86
11 Volume de concreto (C-20) = 3.45 m?
5x10 N1 5.0 C=86 Area de forma = 28.4 m?
CORTE
ESC 1:25
P16 <
0 < 0
- BALDRAME - L1 A
ESC 1:20 Q
E: 5
o 15 E 0
(0] N
L2 = X o 1k
< é’ = <>( % <z
i Z
o ® 26 20 VAR
L., - = . L ] _eY 7
11
10N1 95.0 C=86
5 S14 ~
CORTE P13=P14=P21=P24 P17 R g P18=P19 5 g P22=P25=P26 P8 A
. (@)
ESC 1:25 BALDRAME - L1 g D BALDRAME - L1 g D BALDRAME - L1 o D
0 3 ) ESC 1:20 s i ESC1:20 = N 9 3 ESC 1:20 s 9
- BALDRAME - L1 2 3 2 = 3 3 2 z 3 X 3 2 o 3
ESC 1:20 o g _— N T . _— S b ~ & BALDRAME-L1 o O LN = X L8
& V15 5 . & ne S <z ol [ =g 3|2 =CT20 AR N o 1 = <z
o X i xS x| | < - L = S 15 e » - S .
T * < S e = Z — & & o =
gis @ ~s gE il < il & = = x| 2 T ~
= . < % 26 VAR 2 VAR <3 e 2 VAR
o = = 20] AR 20 AR g[ S $I2 20] AR
| & 26 20" VAR 1 11 — 2 11
“““““ . — 10N1 @5.0 C=86 2x10 N1 95.0 C=86 il B 10N1 @5.0 C=86
11 26 20 VAR
4x10 N1 95.0 C=86 Resumo do aco 1"
Relagéo do ago 3x10 N1 ¢5.0 C=86
ACO | N | DIAM | QUANT | CUNIT | C.TOTAL ACO | DIAM | CTOTAL PESO +10 %
(mm) (cm) (cm) (mm) (m) (kg)
CA60 1 5.0 110 86 9460 CA50 6.3 211.2 56.8
CA50 2 6.3 110 100 11000 10.0 98.8 67
3 6.3 88 115 10120 12.5 13.1 13.9
4 10.0 32 VAR VAR CA60 5.0 94.6 16
5 10.0 30 87 2610 PESO TOTAL
6 10.0 12 VAR VAR (kg)
7 125 12 109 1308
CA50 137.7
CABO 16 PROJETO ESTRUTURAL
Areas:
Volume de concreto (C-20) = 2.68 m? A Construir: m

Area de forma = 21.51 m?

Fone /fax : (32) 33323177
E-mail :

Rua José Pimentel, 280 - Bairro Diniz Il - Barbacena

-MG.

N° de pavimentos:

01

MUNICIPIO DE CARANDAI

TERRENO | EDIFICACAO

Folha:

Logradouro (Rua) : . Escala:

RUA SAGRADO CORACAO DE JESUS, 01 INDICADA
Municipio: i FCK:
DISTRITO DE HERMILO ALVES-CARANDA I-MG INDICADO

04 /08

Formato A1 - Interno : 806 x 574 mm.

Engenheiro Civil Edson Dutra Pereira - CREA MG 30.059/D

E-mail : edsondutra@edsondutra.com.br
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